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1.6 AL{ERES €S

Schrédinger /7 72 5
Lov -
ih—g = HY (1.99)
EASRIR?
B SBT3 18] 43 9 2 R A
U(r,t) = ¥(r)f(t) (1.100)
X — PR .
RS AL A A Schrodinger /i 72,
%= w(r)ih% =4 = f(t)Hi(r) (1.101)

P RIS BR LLF ()4 (x),
ihodf  HY(E) ek
O AR E (%30 |

HEZR

H EHGEEENNHEE. TANBLFH TV (2) 25N FRLRAFER — ik, Bt H S h0mE 2 F
AL, ZEdmAE A (AR, SRR ESE T AL
A 1152 " »
zif) =—ip = ft) = e iRt (1.103)
¥ H
Hi(r) = Ed(r), (1.104)
Bk ,
[%VZ +V(0)]e(r) = By(r). (1.105)

—IRERR A E RS Seq, XFREEEAMEHE. MG BB EATR M) A2 B RGEE, FrAEM VREE AL
TE, Y(r)FhE TRER ERBER AL, HHTNE, IS Myp(r).
WRBAEH T o, HEZREHA UG H

U(r,t) = pp(r)e it (1.106)

R APIREIRAEE & (stationary state). REFEL = O, U(r,0) = o, ARG TES.
It LRI TR? BA DRI ERF 0 LR, EREREURN 2 En), E2

[W(r,t)[ = [¢p(r)? (1.107)

SRR 57,
RAVERI E— T RERNBLE,

= /w*E(r)ei%tfh/)E(r)e%%tdr

TAVRIUE TR A 02E. M S PRI T A S 3 A AR S
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FIFASEH(H?) = B2, Bite? = (H?) — (H)? = 0. IHESHLT RELEFER, WEIFHERE.
SHEE N2 EA WRTARESXERAVEASE), LNshieT, B, shE, AR, RIHTEHE

EARTHIEIEE

(A) = / U (x, ) AU (x, £)dr
= / VU (r) A (r)dr

[RIREAFERS R ZE L | BT LU IRAS B E A
— i, FEt = OFF, KL FARATREAE T pdS, A BATE AT PR (r, 0) I Wiy (r) I E NN

U(r,0) =Y Crp(r), (1.108)

Aoy AR A REEAMEAS HIZ NN, |Cp /N T 1S EX N RE L. R4

U(r,t) =Y Cpip(r)e ! (1.109)

WL Seq I R FIIAFRAFHIME. IERALAT -

OV (r,t)

ih 5

= ZCEzﬁE(r)Ee_i%t
E
= ZC’EﬁwE(r)efi%t
3 (1.110)
=0 Cppp(r)e
E

= HU(r, 1)

BAE(L10) B ESINEE: KT rsshR SHANAE Sy REEMMA. CoRBIF 2%, L
K (BUETHR), HETT |Cp|? R E R T4 T p B JLE: WEK FREER LIGE,, Es, - -, N EJL
R\ Cp, 2, |Cr, |2, - - - X DFEEANGFEE 248
BAPEE—HF. Bix
U(x,0) = c1h1(x) + catha(), (1.111)

TR, 7R TRERMLEE,, B, FFEBRE—. BT E, &

Hry (2) Flpe (z) 2 RER AR
ey, e2, 11 (2), Yo (z) ERFESE
i1/

fiE
-

U(z,t) = crpy (z)e " EVh 4 cgipy ()e i E2/N (1.112)
XA ES. Fh
|\I/(x,t)|2 — |011/J1((E)672E1t/h + Czwz(x)efiEgt/hIZ

(1.113)
= cin(2)® + ol *a(2)? + 2c1c09 (2) 2 (a) cos((Ez — En)t/h)
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Chapter 2
— 4t [n] 8

2.1 —HERBEN NS

2.1.1 —4ELIRIEHLBE
FATHERF — DB R A ZE— R TFHRE— N TREN—EE TR, ETKE N, FRFHEm.
A LABL T 200 N R 05 ST AR 2R R F RO A RE BB &

0 0<Lzx<a,
V(z) = (2.1)

oo x>aorx<O0,

X S E R B — BTY SR 9 TEFRIR S B
IRIEE IS 2, WP AER T PR B AT, MRS TE5 KI5

r<a
f=-VW={- z=a (22)

xz =0.

AR, MNP ESTFRELFIL, B45H Jé flf % f5 H T BN RESFIE (B H RERFERL), R In). FEALEE,
BRm, S, HT8EpER, ENRREE = %_f DEEE R TEHTERE.
IRAEARYE &+ 7 2R 585X 4 ().
K B2 58 M Schrodinger /7 72
SOVt W 0P )

= g S + V(@) (), (2.3)
% BT T RE AR L i
U(x,t) = p(z)e ", (2.4)
Hrfyp (o)l RREEAMETE:
I (@) + V(@)s(e) = Evs(a). (2.5)
150 < z < alX[8], TR LG A
W+ 27;_;E¢ = 0. (2.6)
Lk = \/2’;;7 (FAFERTFRIREENIZATE, NESREEERTENT), B
V" + k% = 0. (2.7)
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HAET LU Nexp(ikr), exp(—ikx) FIEIMEE S, AT Llificos(ka), sin(kx) IEMA G, BATEEE, H5 SN
OlEREpiZ2
Y(x) = Asin(kx + 9), (2.8)

HAA55E.
HT& TR TR, B Uk T2 &S HTESRETIR ), KT IoiEENA, Bt

Yz < 0) =0, (2.9)
(1(0) = 0529 (z) ELEMEER, X2 MER: IRRECZIELL) XM E RS = 0; JFH
Y(x>a) =0, (2.10)
XA FAFERsin ka = 0, FTLL kA AER —LEEHU(E:

k=—,n=1,23-. (2.11)
a

MkRSHTHIRERMRE): k = (/252 BT IREE t A eI — L B R

h2n?m?
En= 5 — (2.12)
R, BATEE T — M IEH EBENAF TR MM TCREAPE T &S AR T R R 2 R,
Hep g Haea T /?%J PR AAEEE,, X SRR R T RGN, XL %Eﬂﬁ%ﬂ’] MRAESEE,
ERATEN. X— 8558250 IR A,

:J:
HAHES %7-!& HME W (z). HTHERE R GER R E R SL(E, BT LT LS i, (2).

Asin?*z 0<zr<a
Yy = “ (2.13)
0 r>aorzxz<0
2 EE K R )T — 1L,
/ Jepal? = / 1APRsin2 gz = |A]22 =1 (2.14)
0 0 a 2

eSfle |A|:\f F T8 R S A AL B A O — B (BB BN b — 54 B TE R A OL) R TE K R Y, L
HHFIEA = \/2/a.
JLADE:

o By =M 50, BRNELRE-
o E2 18R T REREARAIIL B R BRI LR B 10 I E 4.
o HINFTHBERL, XA REF B
o BEERERIGIN, T AEGEIE: 0,1,2,3,-
« LT A2 A — (orthonormal):
/1/J;1(1’)1/1n($)d$ = Om,n (2.15)

o SEEMEAERRELS () (05 a Z [RAIH))ER AT LA oy, () U2 PEAE & R0R H



2.1, —HEREE A ] 21
BTt Ee,? FIFERH—ME S X
Ch, :/wn(:c)f(a:)dx (2.17)

. EZERECNT(2,0) = Az(a —z). RI\IF—1L, A =./30/d5. itHec,.

* ]2 onm
Cni/o \/;sm(a)Am(a—m)dm

=0, if nis even; (2.18)
= 8\/E, if n is odd
(n)?

o TATAHIRERBEEE: U(r,t) = ¢, (r)e 7wt B EEG E TR LRSS M. BT 08 A
(B (z) N EFEE R 22 1L, BhERIIEE (p) 22 D7

o BOZKIFAEONZILT W(r,0) = = sin 52 + —= sin 2Z2APIRAS, A 2 A Z2EL B B A

1 ; 1 2 .
U(r,t) = —=sin T8 o=iBat/h | gip T8 o=iBat/h (2.19)
a

Va a Vva a

HH, By = 1202/ (2ma?), By = 41202/ (2ma?). BIRJLEEE U(r, )P R 2RI E 20 B T8
HIRER(E () & R 2 BERT 12 (L7
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Figure 2.1: #75, KR ESE MR R B E R R LR .



